

Образовательный форум**О молодежной политике**

В рамках проходившего летом Окружного образовательного форума «Волга-2013» состоялось заседание Президиума совета ректоров вузов Юга России. Один из важных вопросов, который обсуждался на встрече, – о перспективах и стратегиях развития молодежной политики в Российской Федерации.

Заседание прошло с участием губернатора Волгоградской области Сергея Анатольевича Боженова, председателя совета ректоров вузов ЮФО, ректора Южного федерального университета Марины Александровны Боровской, руководителя Федерального агентства по делам молодежи Сергея Юрьевича Белоконева, представителей Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЮФО.

В работе совещания также участвовали проректоры вузов. Так, Волгоградский государственный технический университет представляла проректор Раиса Маратовна Петрунева. Кубанский государственный технологический университет и Адыгейский государственный университет – соответственно Татьяна Викторовна Бархатова и Фатима Казбековна Тугуз, которые, кстати, накануне посетили ВолгГТУ. Гостей принял ректор волгоградского техуниверситета, академик РАН Иван Александрович Новаков. После они побывали в музее истории и науки вуза и в научно-технической библиотеке. Директор НТБ Ирина Михайловна Рамзина рассказала гостям о современной системе обслуживания читателей, о богатом фонде научной и художественной литературы, выставках книг, способствующих патриотическому и эстетическому воспитанию молодежи.

Наш корр.